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Автор понад 120 наукових і навчально-методичних праць, серед яких: 

монографія, підручник, навчальний посібник, 50 праць у наукових фахових 

виданнях, 15 патентів на винаходи й корисні моделі. Підготував редакції трьох 

галузевих термінологійних ДСТУ.  
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ІІ ОСВІТА   

Львівський лісотехнічний інститут, закінчив з відзнакою механічний  факультет за 

спеціальністю  «Машини і механізми лісової та деревообробної промисловості» 

(1980–1985). 

Аспірантура кафедри верстатів та інструментів Львівського лісотехнічного 
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інституту (1985–1986), секретар комітету комсомолу Львівського лісотехнічного 

інституту (1986–1989), молодший науковий співробітник науково-дослідного 

сектору Львівського лісотехнічного інституту (1990–1991). Від січня 1991 р. на 

кафедрі деревообробного обладнання та інструментів Національного 

лісотехнічного університету України, м. Львів: спочатку інженер ІІ категорії, з 
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професор кафедри технологічних машин і технічного сервісу НЛТУ України. Від 

2012 р. – декан лісомеханічного факультету Національного лісотехнічного 

університету України, м. Львів. У зв’язку з реорганізацією лісомеханічного 

факультету в Навчально-науковий інститут інженерної механіки, автоматизації та 

комп’ютерно-інтегрованих технологій, з березня 2014 р. до теперішнього часу – 

директор цього інституту. 

   

ІV НАУКОВІ ІНТЕРЕСИ   

Досліджування механічного обробляння деревини та деревинних матеріялів, 

готування різальних інструментів до роботи та проблем динаміки 

деревинообробчого устатковання. Розвивання твореннєвого мислення. 

Удосконалювання української науково-технічної термінології. 

 

V НАВЧАЛЬНІ КУРСИ  

Механічне обробляння деревини та деревинних матеріялів. Основи технічної 

творчости. Теорія розв’язування винахідницьких завданків. Норми готування 

дисертацій. Українське наукове слововживання. 
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